

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.  
GENERAL

A/34/318  
S/13395

15 June 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会 安全理事会  
第三十四届会议 第三十四年  
暂定项目表\* 项目 46  
《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七九年六月十五日

民主柬埔寨常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨随函附上民主柬埔寨之声以“在各地加强游击队的活动”为题发表的一篇评论。

谨请将这篇评论作为大会暂定项目表项目 46 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨  
代理常驻代表  
江裕朗（签名）

\* A/34/50.

## 附 件

### 民主柬埔寨之声以“在各地加强游击队的活动”为题发表的评论

在刚过去的旱季里，越南侵略者动员了 150,000 军队，在西南部、中部、西部、东北部、北部等地区进行大规模的扫荡行动，目的是在雨季来临以前，扑灭我国人民的斗争运动。但是，到现在为止，他们的奸计始终遭到彻底挫败。目前，我国人民在民主柬埔寨政府领导下进行的斗争，不但没有被扑灭，同时，游击战争却四处蔓延，势如旱季里燎原之火，无法控制。

现在，我们进入了雨季。柬埔寨境内处处都开始下雨。在这个雨季里，越寇可以发动新的扫荡行动。但与旱季相比，他们在通讯、运输、军队坦克大炮的调动等方面问题很多，面临的困难要大得多。我们必须利用这种情况，在各地加强游击队的活动，尽量歼灭敌人的主力军。

要在所有各地大力进行游击战，我们必须根据每个前线的具体情况，以灵活的方式，妥善适用我们的战线。我们必须表现出机智，保持独立地位和主权，尽量依靠自己的力量，时时刻刻保持攻势。同时，我们必须彻底了解敌人在每条战线上，在每个时期里的弱点和优势，以便找出有利时机，尽量歼灭敌人的主力军。具体来说，我们必须破坏桥梁，切断敌人的补给线，砍树挡路，挖掘陷阱，埋设地雷，埋伏，发动突击歼灭敌人等等。简单地说，我们必须利用一切手段和方法，以最大效率，歼灭敌人的主力军，表现出高度的进取心。我们要日夜到处袭击敌人。有了战斗的精神，我们也必须坚决地、时时刻刻对敌人采取攻势。

按照这样做法，我们可以一面尽量歼灭敌人的主力军，一面在所有各地区训练和培养我们的部队。

我国革命军和我方所有的英勇游击队必须攻破这条战线，在这个雨季里尽量消灭敌人的主力军，创造更有利的条件，以便进一步消灭敌人，直到彻底歼灭敌人，取得最后胜利为止。

-----